

# 习近平总书记会见连战一行时强调: 两岸同胞本是血脉相连一家人

2月18日下午,中共中央总书记习近平在钓鱼台国宾馆会见中国国民党荣誉主席连战及随行的台湾各界人士时强调,希望两岸双方秉持“两岸一家亲”的理念,顺势而为,齐心协力,推动两岸关系和平发展取得更多成果,造福两岸民众,共圆中华民族伟大复兴的中国梦。

习近平指出,由于历史和现实的原因,两岸关系存在的很多问题一时不易解决,但两岸同胞是一家人,有着共同的血脉、共同的文化、共同的连结、共同的愿景,这是推动相互理解、携手同心、一起前进的重要力量。

第一,两岸同胞一家亲,谁也不能割断我们的血脉。两岸同胞一家亲,根植于同胞共同的血脉和精神,

扎根于我们共同的历史和文化。这是与生俱来、浑然天成的,是不可磨灭的。不论是几百年前跨越“黑水沟”到台湾“讨生活”,还是几十年前迁徙到台湾,广大台湾同胞都是我们的骨肉天亲。大家同根同源、同文同宗,心之相系、情之相融,本是血脉相连的一家人。两岸走近、同胞团圆是两岸同胞的共同心愿,没有什么力量能把我们割裂开来。

第二,两岸同胞命运与共,彼此没有解不开的心结。两岸同胞虽然隔着一道海峡,但命运从来都是紧紧连在一起的。民族强盛,是同胞共同之福;民族弱乱,是同胞共同之祸。两岸虽然尚未统一,但我们同属一个国家、同属一个民族从来没有改变,也不可能改变。因为我们的血

脉里流动的都是中华民族的血,我们的精神上坚守的都是中华民族的魂。台湾同胞因自己的历史遭遇和社会环境,有着特定的心态。我们完全理解台湾同胞的心情。我们尊重台湾同胞自己选择的社会制度和生活方式,也愿意首先同台湾同胞分享大陆发展的机遇。历史不能选择,但现在可以把握,未来可以开创。

第三,两岸同胞要齐心协力,持续推动两岸关系和平发展。5年多来,两岸同胞共同选择了两岸关系和平发展道路,开创了前所未有的新局面。两岸双方要巩固坚持“九二共识”、反对“台独”的共同基础,深化维护一个中国框架的共同认知。这个基础是两岸关系之锚。只要这个基础得到坚持,两岸关系前景就

会越来越光明。至于两岸之间长期存在的政治分歧问题,我们愿在一个中国框架内,同台湾方面进行平等协商,作出合情合理安排。我相信,两岸中国人有智慧找出解决问题的钥匙来。

第四,两岸同胞要携手同心,共圆中华民族伟大复兴的中国梦。实现中华民族伟大复兴,实现国家富强、民族振兴、人民幸福,是近代以来中国人的夙愿。中国梦与台湾的前途是息息相关的。中国梦是两岸同胞共同的梦,需要大家一起来圆梦。两岸同胞要相互扶持,不分党派,不分阶层,不分宗教,不分地域,都参与到民族复兴的进程中来,让我们共同的中国梦早日成真。

据新华社

## 中央第九巡视组: 三峡集团有领导 违规占多套房

2月17日,中央第九巡视组向中国长江三峡集团公司领导班子反馈巡视情况。中央第九巡视组组长侯凯明确指出巡视组发现和干部群众反映的一些问题,主要是:一是在作风建设方面,有的领导人员亲友插手工程建设,一些招投标暗箱操作,工程建设项目分包现象比较普遍;有的领导人员违规占有多套住房。二是存在办公用房面积过大,超标购置公务用车,公务消费存在铺张浪费现象。三是“三重一大”事项决策不规范不透明,一些重要事项决策会上未上会,有的决策事项会上临时动议,会前缺乏酝酿沟通,会上讨论不充分。四是选人用人工作问题比较突出,工作程序缺失,个别领导人员带病上岗,一些关键岗位长期不交流。综合

# “没想到,大年三十总理还惦记着我们!” 包头“光腴娃”家收到总理回信

这几天,已经搬入包头惠民新城新居的高俊平内心难以平静,他每天都会把手洗得干干净净的,然后从一个信封内小心翼翼地抽出一张印有“中华人民共和国国务院”抬头的信纸,这封寄给他的信落款处赫然写着“李克强”,日期则是2014年1月30日。高俊平说:“收到总理的回信,比我见到总理那一次还激动,因为总理回信的时间是1月30日,正是大年三十,没想到,大年三十总理还惦记着我们。”

2013年,对于高俊平来说是梦幻般的一年,梦幻的日子始于2月3日,时任中共中央政治局常委、国务院副总理的李克强视察包头北梁棚户区改造情况时,走进北梁棚户区居民高俊平不足20平方米的家。高俊平的小孙子高宇博光着屁股“闯进”《新闻联播》节目镜头,被网友亲切唤作“光腴娃”。从此,高俊平的生活和数万北梁人一起发生了翻天覆地的改变,不到一年,高俊平一家便搬入宽敞明亮的新楼房。

今年1月15日,圆了“安居梦”的高俊平给总理写了一封信,他把这一年来的经历和感受,以及总理来北梁之后的变化一一作了介绍。“信里从头至尾都是我的心里话,希望总理能再来包头北梁,再来我们家



“光腴娃”爷爷拿出总理回信,小图为“光腴娃”去年抢镜画面

做客,看看这一年的变化。上次总理来我都没能给总理倒杯水,这次我一定给总理倒杯热乎乎的茶……”高俊平说。让高俊平没想到的是,2月12日上午,内蒙古自治区党委副书记、自治区主席巴特尔深入北梁棚户区考察调研,并来到他的新家做客,将李克强总理的回信交到了他手上。

2月15日上午,记者在高俊平的家中看到了李克强总理的这封回

信。信中写道:“你的来信收到了,信中说北梁棚户区已发生了翻天覆地的变化,你和老伴、小孙子,还有很多居民都搬进了宽敞明亮、干净舒适、配套齐全的新楼房,实现了安居梦,真是从心底里为你和大伙感到高兴。”总理还在信中勉励北梁居民:“安居是幸福生活的新起点。要用勤劳的双手继续创造充满希望的未来,让生活过得越来越红火!”

据《新京报》

## 李克强总理的回信

高俊平同志:

你的来信收到了,信中说北梁棚户区已发生了翻天覆地的变化,你和老伴、小孙子,还有很多居民都搬进了宽敞明亮、干净舒适、配套齐全的新楼房,实现了安居梦,真是从心底里为你和大伙感到高兴。

北梁的巨大变化充分体现了各级党委和政府真心实意为群众办事实的决心和作风,也体现了大家对美好生活的期盼正在逐步成为现实,国家还要继续加大棚户区改造力度,让更多的困难群众圆上安居梦,除了安居,养老、医保等惠民政策也都会一步步完善。

安居是幸福生活的新起点。要用勤劳的双手继续创造充满希望的未来,让生活过得越来越红火!祝全家新年好并代问北梁的居民好!有机会我再去看望大家。

李克强

2014年1月30日

## 我军首次实兵参演 “金色眼镜蛇”军演

2月18日,来自广州军区的17名解放军官兵出现在正在进行的“金色眼镜蛇”联合军事演习中。代号为“金色眼镜蛇”的军事演习是美国主导的亚洲最大规模军事演习,至今已经进行了33个年头,中国军方首次实兵参演。

这次演习在泰国的北部省份彭世洛府举行,从2月11日至23日持续13天。今年的演习由泰国、美国、中国、韩国、印尼等8个国家参演,总兵力近1.4万人。今年的“金色眼镜蛇”演习以东南亚某国因种族冲突导致内战,同时因遭受强台风袭击而引发人道主义危机为背景展开。据《法制晚报》

## 北京取消中考择校生

北京市教委2月18日发布2014年中考政策称:今年起北京优质高中名额分配不再“推优”,完全按成绩录取,同时全面取消择校生,以往的择校生名额将连同增加的优质高中招生计划将一起分配到初中。北京将通过增量推进改革的方式,保证广大考生升入优质高中的机会不受影响。并逐年减少各类特长生的招生比例,今年北京示范高中招生计划的30%将分配到区域内初中校。据新华社

## 翠屏集团六盘联动



过去两年中,南京房价集体上涨2000元-4000元/平方米不等。传统刚需买房的两大阵地江宁、江北、奥南、仙林湖和麒麟板块的房价,集体计入1.5万元-2万元/平方米时代,并且越来越多的刚需盘转卖改善房。这意味着年轻人低成本置业的区域越来越少,或只能到更远的句容、六合等地置业。当南京年轻人感叹无房可买时,正在崛起的“南江宁”,重燃他们低成本置业的希望。

## 南京刚需置业版图被改写

# 南江宁翠屏城成刚需置业新热点

## 年轻人焦虑“无房可买” 传统刚需板块“万字头”难找

南京市统计局发布的最新数据显示,2013年南京市城市居民人均可支配收入达到39881元。按此收入计算,一对夫妻10年的总收入为797620元。若以此总价购一套90平方米的住房,能承受的价格约为8862元/平方米。

但综观南京,刚需们想买单价8000多元/平方米的房,几乎只能到江北的大厂或句容宝华区域了。“实在买不起房子,只能跑远一点了,去年江宁往南有个翠屏城挺火的,听说价格很便宜!”工作5年的小李感叹,前两年他就在谋划着买房,2012年还能买得起仙林和江宁大学城房子,但是嫌太远。结果眼瞅着这两个区域的房价都奔1.5万元/平方米

了,只怕以后真的只能住到更远的高淳或者句容了。

## 刚需版图被改写 南江宁点燃低成本置业希望

仅仅三五年,提及桥北、江宁大学城、仙林湖、板桥等刚需盘集中的板块,很多人会一致感叹:“远!”如今,这些板块却华丽转身,主打刚需难承受的洋房、别墅或精装修产品。于是,连原本嫌远的区域,刚需们都买不起了。

不过,2013年“南江宁”成为刚需板块后起之秀。该区域内已经云集翠屏集团、龙湖地产、朗诗、碧桂园等大牌房企,但当前房价仅8千多元/平方米。业内人士分析,该板块的崛起,得益于轨道交通及众多城市规划利好。区域周边被高规格的规划项目围绕:“紫金(江宁)科技创业

特别社区”“江宁教育功能区”“禄口新城中心片区”。此外,2013江宁公共客运服务中心一期建成投运,新增和更新公交车200辆。尤其2014年通车的地铁3号线6号线,将轻松接驳主城繁华,使得南江宁区域土地价值、居住价值和未来投资价值潜力无限。

笔者了解到,目前该区在售的翠屏城,过去一年畅销千套房源,成为南京刚需买房热门楼盘。项目位于南江宁核心,总占地面积65.5平方公里,总建筑面积105万平方米,是南京屈指可数的超级大盘。项目容积率仅1.35,配建有15万平米水岸主题运动公园,让业主专享高品质锻炼、休闲设施。预计3、4月份,该盘将有大批刚需房源上市,总价60万元起就可以买三房落户南京。

## 楼盘动态

预计3月底4月初推出600多套刚需房源,主力户型在68-94平方米,以刚需小户型为主打,总价60万元起可买三房。

## 售楼地址

南京市江宁区天禄大道1号

## 看房交通贴士

公交线路:8:00-17:00地铁百家湖站搭乘社区巴士,公安安铜线、安禄线、东铜线、东禄线、快1线等到马塘站。

自驾路线:1.机场高速至禄口处下可至项目;2.双龙大道往南直走可至项目。

## 销售热线

52778088